

Make-up inspiriran divama zlatnog doba Hollywooda

Predvodnice holivudskog glamura, tajanstvena Marlène Dietrich, zamamna platinasta plavuša Jean Harlow i neodoljiva Rita Hayworth, svojim su chic stilom očaravale milijune ljubitelja filma. Iako tipičan za razdoblje u kojem su živjele, njihov profinjeni stil fascinira i dan danas: providna put, blistave oči diskretno naglašene tušem i grimizne usne za savršen izgled

U čast ovim legendarnim glumicama, Giorgio Armani Beauty ove nam sezone predstavlja posebno izdanje palete za lice i oči LUXE IS MORE te nove nijanse kulnog sjenila EYE TINT i mat 'laka' za usne LIP MAESTRO s baršunastim finišem.

PALETA HOLLYWOOD: deset sjenila za oči u impozantnoj gornjoj paleti donose profinjeni izgled, dok je donji dio palete namijenjen uljepšavanju lica. Giorgio Armani Beauty po prvi put predstavlja dvostruku raskošnu paletu. Inspirirana toplim i ugodnim budoarima iz 30-ih godina prošlog stoljeća, ova prekrasna, lakirana kutijica ukrašena je zamagljeno zlatnim tonovima s potpisom Giorgio Armani.

Gornji red donosi deset svilenkastih, mat i biserastih sjenila u savršeno skladnoj kombinaciji boja. Od zlatne do blijedo crne, paleta je 'prošarana' kulturnim metalik nijansama koje su glumice iz 30-ih godina obožavale jer su im omogućavale postizanje blistavog i neodoljivog pogleda. Možete odabrati nude nijanse za diskretniji izgled ili tamnija sjenila za glamurozniji učinak.

Donja paleta namijenjena je uljepšavanju lica i sadrži: svilenkasti kompaktni puder za besprijekoran i blistav ten bez neprirodnog sjaja, prikladan za svaku boju puti, dvije nijanse kompaktne kremaste podloge za oblikovanje i naglašavanje kontura lica te za prekrasan ten zahvaljujući optimalnom prikrivanju nesavršenosti. Luksuzna kutijica sadrži i dvije spužvice za lakše nanošenje kompaktnog pudera i kremastih podloga, te dva kistića za sjenila. Sama kutijica dolazi u elegantnoj, baršunasto crnoj vrećici.

TEKUĆE SJENILO ZA OČI EYE TINT: sada već kulturna tekuća sjenila branda Giorgio Armani Beauty dostupna su u tri nude nijanse protkane svjetlošću. Klasična formula obogaćena je bisernim česticama i pigmentima 'Mirage Bright Silver' za sjajni, srebrni odsjaj koji donosi još intenzivniji pogled: N°16 rose platinum, N°17 hollywood i N°18

silver mirage.

U kombinaciji sa sjenilima LUXE IS MORE, tekuća sjenila EYE TINT mogu se koristiti umjesto tuša za oči ili za postizanje profinjenog izgleda slojevitim nanošenjem.

LIP MAESTRO: profinjeniji od sjajila za usne i blistaviji od mat ruža, must-have 'lak' za usne LIP MAESTRO donosi neodoljivi učinak zahvaljujući biserima obogaćenoj formuli 'Fire Spectral'. Biserne čestice u prelijevajućim nijansama po prvi su puta dodane klasičnoj formuli kako bi jedinstvenom svjetlošću naglasile izvorni mat fini. Nikako nemojmo zaboraviti na baršunasto mek osjećaj pri dodiru s usnama te na nevjerojatnu ugodu koja traje satima nakon nanošenja!

Poput tekućih sjenila EYE TINT, tri nove nijanse također su nadahnute Hollywoodom: N°507 boudoir, N°508 pearly nude, N°509 ruby nude. Već otprije poznate intenzivno crvene nijanse br. 405, 406 i 414 donose prekrasan kontrast nude nijansama na očima.

Ekskluzivno u Douglas parfumerijama - TRG, ARENA CENTAR - ZAGREB; cijene:

PALETTE LUXE IS MORE 2015 OS ~ 1.018 kn

EYE TINT LUXE IS MORE 16, 18, 18 OS ~ 290 kn

LIP MAESTRO ~ 269 kn